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Eltévedt hősök téves csatatéren 
Horváth M. Orbán szabadkai könyvbemutatójáról 

A kaboli (Kovilj) ’44-es történéseket dolgozza fel Horváth M. Orbán Eltévedt hősök téves csatatéren című 
könyve, amely ma délután került bemutatásra Szabadkán, a főkonzulátuson.  
A meghívottakat Korsós Tamás, a Magyar Köztársaság szabadkai főkonzulja köszöntötte.  
A kötetet dr. Juhász György irodalomtörténész méltatta. Juhász György rámutatott, a történelmünket kétféle 
módon hamisították meg. Egyrészt adatok megmásításával és a tények kifordításával, másrészt információk 
elhallgatásával.  
Horváth M. Orbán éppen ezek a hamisítások ellen kívánt fellépni könyvével. Az igazságot kereste, és azt is írta 
le. A könyv megírása egy lépés volt az események feldolgozása felé. Nevezetesen, hogy félárvaként kellett 
felnőnie, amiért édesapját koholt vádak alapján kivégezték.  
Az író édesapja, Horváth Mihály, Kabol birója volt, amikor az Újvidéki razziát kiterjesztették. Bíróként kétszáz 
kaboli szerbet mentett meg a kivégzéstől azzal, hogy kijelentette, Kabolban nincs partizán tevékenység. 
Horváth Mihályt 1944-ben végezték ki. Fia az ő ártatlanságának bebizonyítására kezdte meg kutatásást. Célja 
az volt, hogy a kaboliak ma elismerjék, édesapját ártatlanul végezték ki. Az író véleménye, hogy magyarul csak 
egymásnak írnak a magyarok, ezért eredményeiről szerbül írta meg könyvét. Ma már a kaboliak is tisztában 
vannak a tényekkel, és elismerik Horváth Mihály ártatlanságát.  
A könyvbemutatón jelen volt még Matuska Márton publicista, aki szaktanácsadóként a könyv megírásakor is 
végig a háttérben volt, valamint Csorba Béla a kötet egyik recenzense.  
Végezetül Korsós Tamás főkonzul elmondta, elégedettségére válik, ha a mai könyvbemutató akár egy lépéssel 
is hozzájárulhatott ahhoz, hogy a történelem kérdéseit megválaszoljuk.  
Horváth M. Orbán könyve tehát eredetileg szerb nyelven íródott, magyarul a fordítást olvashatjuk. A kötet a 
Kárpátia Stúdió KFT kiadásában jelent meg.  
Gyurkovics Virág 

 
 
 
 
 
 
 
 


